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Vážení a m ilí čtenáři,

V rukách držíte už čtvrté 
letošní vydání našeho 
informativního bulletinu, který 
vám, ja k  pevně doufám, bude 
svým obsahem zpříjemňovat 
letnípohodu a leccos zajímavého se dozvíte. 
Vhlavním článku se tentokrát dočtete, co stojí 
za usazováním toxinů v kardiovaskulárním  
systému, který je  právě v létě nejvíc namáhaný. 
MUDr. Josef Jonáš vám poradí, ja k  si dávat 
pozor na své tepny a žíly -  že zásadním krokem 
v ochraně tohoto ústrojí je  odsolování
a odkyselování organismu.

V rubrice Profil se tentokrát seznámíte sjednou 
z  nejúspěšnějších a nejrespektovanějších 
terapeutek v sousedním Polsku -  se 
sympatickou doktorkou pan í Zuzanou 
Ražnieivskou. Na agresi si „posvítil“
Ing. Vladimír Jelínek v pokračování článků 
o živlové terapii a doporučí, co dělat, když nás 
tato emoce začne ovládat. Souhrn poznatků 
detoxikace nervové tkáně, kterému se v seriálu 
o buňkách v těle věnovala Mgr. Marie Vilánková, 
se dočtete v příspěvku Dřeny pro nervový 
systém. Zajímavé pro vás určitě bude i je jí  
zamyšlení nad manipulací v médiích 
zveřejňovanými informacemi, které má název 
Jak p řežít středověk...

Koncept zero waste (nulový odpad) zapouští 
kořeny už i  и nás. O této ž ivotn ífilozofii 
a bezobalovém stylu života, jeho účelu 
a přínosu do našich životů si přečtěte 
v příspěvku Život bez obalu. Zjevně 
nepříjemné komplikace způsobuje v lesích malý 
brouk jménem kůrovec. N ic ale není černobílé 
a tak se v článku Jak jsem šel na kůrovce 
dozvíte více ja k  o tomto škůdci, tak i  o významu 
čínskéhopentagramu v každodenním životě 
autora článku. Jak se bez stresu p řip ravit na 
dovolenou s dětmi vám poradí Saša Stašková 
v rubrice Bambi Klub. A na závěr vás možná 
nalákáme na japonskou energetickou masáž 
shiatsu.

Přejeme vám z  redakce nádherné léto a co 
nejkrásnějšíprožití zasloužené dovolené -  
hlavně bez stresu a bez úrazů!

Jitka Mendová 
redaktorka bulletinu
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